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Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

1.832 casos de 2.000 (92% tasa de respuesta). Margen de error de 2,3% al 95% de confianza.

460 casos de 520 (88% tasa de respuesta). Margen de error de 4,6% al 95% de confianza.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional. 
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▷ METODOLOGÍA DE 
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Muestra Nacional

Muestra Extranjeros

▷ PONDERACIÓN

Ficha técnica encuesta



▷ Aprobación del Presidente Boric.

▷ Percepción sobre la relevancia del voto 
obligatorio en Chile.

▷ Próximas elecciones presidenciales 2025 y 
municipales 2024.

12 de julio 2024

Realizada entre 20:00 hrs. del miércoles 10 de julio
y 20:00 hrs. del jueves 11 de julio de 2024.

Nacional 1.832

Tasa de respuesta 92% 
Margen de error 2,3%

Extranjeros 460

Tasa de respuesta 88% 
Margen de error 4,6%

MUESTRAS



APROBACIÓN PRESIDENTE

▷ ¿Usted aprueba o desaprueba 
la forma como Gabriel Boric 
está conduciendo el Gobierno?
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric

está conduciendo el Gobierno?
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VOTO OBLIGATORIO

▷ ¿Cree usted que es bueno para la 
democracia chilena que el voto sea 
obligatorio?

▷ ¿Piensa usted que el voto obligatorio 
ayuda a que se escuche a las verdaderas 
mayorías?

▷ ¿Usted preferiría que en Chile el voto sea 
obligatorio o voluntario?



¿Cree usted que es bueno para la democracia chilena

que el voto sea obligatorio?
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¿Cree usted que es bueno para la democracia chilena

que el voto sea obligatorio?
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¿Piensa usted que el voto obligatorio

ayuda a que se escuche a las verdaderas mayorías?
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¿Piensa usted que el voto obligatorio

ayuda a que se escuche a las verdaderas mayorías?
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¿Usted preferiría que en Chile

el voto sea obligatorio o voluntario?
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¿Usted preferiría que en Chile

el voto sea obligatorio o voluntario?
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PRÓXIMAS ELECCIONES

▷ Elección presidencial 2025.

▷ Elecciones municipales 2024.



Si hubiera una elección presidencial el próximo domingo,

¿entre la siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?
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En las elecciones municipales de este año,

¿usted votaría por un(a) candidato(a) de qué partido o coalición?
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En las elecciones municipales de este año,

¿usted votaría por un(a) candidato(a) de qué partido o coalición?
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ANEXOS DE ESTUDIO



Caracterización de muestras
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“Combinar la dimensión 
transversal y temporal de 
las diversas opiniones, nos 
permite evidenciar de 
manera más precisa y 
confiable los cambios de 
tendencia, al contar con 
mayor volumen de 
información y controlar la 
heterogeneidad no 
observada.”


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22

